SBR-30N KOMBUHUPOBAHHbIV CTAHOK
SBR-40N 3B1

GB

Operating Instructions

D

Gebrauchsanleitung

F
Mode d’emploi

RUS

MHCcTpyKumMsa no akcnnyaTtauum

WMH Tool Group AG

Bahnstrasse 24, CH-8603 Schwerzenbach
www.wmhtoolgroup.ch; info@wmhtoolgroup.ch
Tel +41 (0)44 80647 48

Fax +41 (0) 44 806 47 58

M-754031 / 754041...06/06



UHCMpyKuus no akcriiyamauyuu cmaHka JET mod.SBR-30N, SBR-40N

JET
MHcTpyKumusa no akcnnyatauum kKomouHuposaHHoro ctaHka 3 B 1 SBR-30N/SBR-40N

BMX Tyn N'pyn Al' (WMH Tool Group AG)
BaHwTpacce 24, CH-8603 LLIBepueH6ax
caenaHo B TarBaHe

YBakaeMblli NoKkynaTesb,

Bonbloe cnacnbo 3a goBepue, KOTopoe Bbl Oka3anu Ham, KynvB HOBbIA CTAHOK, N3rOTOBMIEHHBIN KOMMNAaHNEN
JET. 3T1a mHcTpykums paspaboTaHa Ons BrnagenbueB U 0OCnyXmMBaloWero nepcoHana kKoMOUHMPOBaHHOIO
ctaHka SBR-30N, SBR-40N c uenbto obecnevyeHns HagexXHoro nycka ero B akcnnyaraumio n 6esonacHom pa-
00Tbl Ha HeM, a Takke ero TexHu4eckoro obcnyxmeaHus. ObpaTute, noxanyncra, BHMMaHne Ha nHdpopma-
LUMIO 9TOM MHCTPYKUMM NO 3KCMfyaTauumn 1 npunaraeMbix JOKYMEHTOB. [MONTHOCTLIO NPOYMTaiTE 3Ty UHCTPYK-
LMo, 0CODEHHO ykadaHus No TexHuke 6esonacHocTu, npexae Yem Bbl CMOHTUpPYETe CTaHOK, 3anycTuTe ero B
akcnnyataumio unn 6yaete NpoBoanTb paboTbl NO TEXHUYECKOMY OGCNYXXMBaHUIO. [N OOCTUXKEHUS] MaKCK-
MarbHOro Cpoka Cnyx06bl 1 Npon3BoaMTENBHOCTM Ballero ctaHka TwaTenbHO cnegymTe, noxanymcra, Hawmm
yKasaHusiM.

Mo Bcem Bonpocam rapaHTUM, TEXHUYECKOro U CepBUCHOro 06CNYy)XMBaHUA WU KOHCynbTauun no pado-

Te CTaHKa gencTByeT ropsiyaa TenecpoHHas nuHua B MockBe: (499) 198-84-42 service@jettools.ru

.jettools.ru

! MIPEAYNPEXOEHUE

e MNepen Hayanom c60pPKM U IKCNNyaTaumen
BHUMaTENbHO NpoYnTanTe BCe PyKOBOACTBO.

e JTOT YHMBepcanbHbIA CTAaHOK pa3paboTaH u
npeaHa3HayYeH TONbKO ANA UCNOMb30BaHUA
npaBuUIIbHO OGY4YEHHbIM U ONbITHLIM NEepPco-
Hanom. Ecnu Bbl He 3HaKOMbI C NpaBunNamMmm
npaBUIIbHOIoO N 6e3onacHoOro Nofb3oBaHUA
MeTannonpokKaTHbIM CTaHOK, HE UCNONb3ynUTe
ero, noka He nponaeTe HY>XHYH0 NOAroTOBKY U
He nony4uTe onbIiTa.

e OTOT yHMBEpPCanbHbIA CTAHOK NpefHa3HayYeH ans
NCMNOMNb30BaHMS TOMNBbKO OAHMM NINLIOM.

e [1aHHbIN CTAHOK JOIMKEH BbITb HAOEXHO NPUKPY-
YeH K CTOWNKe, a CToMKa A0MKHa ObiTb HAaAEXHO
npykpy4deHa Kk nony. Ecnu mawwnHa ycraHaenu-
BaeTCs Ha BepcTak, TO BEPCTaK LOMMKEH UMETb
BO3MOXHOCTb BblAepXaTb BEC MALLMHbI, N TaKXKe
AOMKeH OblTb NPUKPENIEH K Nony.

e [lepxTe Non BOKPYr CTaHKa YACTbIM OT 06pes-
KOB, Mycopa, Macna v xupa. HanonbHoe nokpbl-
TWe BOKPYr MaLUMHbI JOSMKHO ObITb HECKONb3ALLEe-
ro Tuna.

¢ JlnctoBon meTtann umMeeT ocTpble kpas. YTobbl
n3bexartb Nnope3os, Npu obpaLeHnn ncnonb3ym-
T€ OCTOPOXHOCTb.

e [lepxnTe pyku v nanbupbl NOAanbLIE OT PEXYLUNX
ne3BUN, Kak cnepeau, Tak n caagu.

e [lepxnTe orpaxaeHns Ha mecTe, Korga He nosb-
3yeTecb NpoKaTHbIMW Bankamu.

¢ He nognyckante gpyrmnx nogen 6mmMsko K mawm-
He.

e [lepxnTe pyku 1 nanblpbl NoganbLie oT MecT 3a-
XBaTa NpoKaTHbIX BankoB. [lepxuTe pyku v nanb-

Ubl ModanblUe OT PEeXyLUnNX NIe3BUN, Kak cnepeau,
TaKk n cagu.

o [lepxute pyku 1 Nanblbl NoganbLle oT npec-
cyloLlero wramna npy opmMoBke MeTanna.

e He npeBbiwanTe MakcumMarnbHYyH 4SS MalunHbI
Harpyaky.

¢ He ncnonb3ynTte MaluvHy onsa Tex uenen, ons
KOTOPLIX OHa He npeAHa3HaYeHa.

e HecobnogeHne aTux npaBuil MOXET NMPUBECTU K
cepbe3HbIM TpaBMam.

CneundmKaLumA: .........ccccceeeieieeiie, SBR-30N
FaY o AV 1 754031
Makc.TonwuHa nucra:

Hepx.cTanb/CT.3/Msarkasa ctanb. ......... 0,55/0,6/0,9

Meab-antoMuHuiA/unHk/nonkapooHar . 1,25/1,6/1,9
PacKpbITUE. .....ccoiiiiit e, 3,0 Mm
LLIMpUHA OBPABOTKN .....ceveeeeeeeeiiiiiiiieeee e 760 mm
[NaMeTP BANKOB........cuceeieeeeeeeeiiiie e eeeeeeeeeennnn, 38 mm
LWnpuHa BepxHux wramnos. 25, 50, 76, 150, 200 mm
BbICOTa BEPXHUX LUTAMMOB. .. cccceeeeeeeeeeeeeenennn. 115 mm
MuHMManeHbIA pagnyc OPMOBKM................... 19 MM
MabaputHblie pasmepbl ...... ........ 1080x546x711 mm
Macca CTaHKA. ........ cooeeeeiiiieicce e, 145 kr
CneundmKauma: .........ccccceeeeeeeeii, SBR-40N
MHBEHTAPHDBIN HOMEP: ....vvvveeirrineeinnnnnnnnnnnnnnns 754041
Makc.TonwuHa nucra:

Hepx.cTanb/CT.3/Msarkas ctanb.......... 0,55/0,6/0,9

Meab-antoMuHuiA/unHk/nonukapooHar . 1,25/1,6/1,9
PacKpbITUE. ..ot e, 3,0 Mm
LLnprHa 0BpabOTKN.........cevveeeveeriiervvriveninnns 1015 mm
[VamMeTp BamMKOB. .. ..c..cuceeieieeeeeeeiiieeeeeeeeeeeeenenn 41 mm

LUMprHA BEPXHUX LUTAMMOB ... ..vvvvvvrererernnennnennnnnnnnnnnns
...................... 25, 38, 50, 63, 100, 175, 250, 380 mm
BblcOoTa BEPXHUX LUTAMMOB. .. ..vuueeeeeeeeeennnnannnnn. 95 mm



UHCMpyKuus no akcriiyamauyuu cmaHka JET mod.SBR-30N, SBR-40N

MuHUManbHbIN paguyc POPMOBKMU.................. 25 Mmm
FabapuTHble pasmepsl ...... .........1470x560x840 mm
Macca CTaHKA........ oo, 260 kr

Cneuundmkauma B AaHHOM PYKOBOACTBE npuBene-
Ha ansa obLien nHdopmaunm n He aensetTca obsasa-
TenbHon. Komnanusa JET octaBnsaeT 3a cobon npa-
BO B Ntoboe BpemMsa n 6e3 npenBapuUTenbHOro yee-
OOMMEHNss BHOCUTb U3MEHEHUS U AOOMOfHEeHUs B
KOHCTPYKUMIO AeTanen, COeAWHEHUA WU OO0MNOSHU-
TenbHoro obopyaoBaHus, ecnvm no NbbIM NpUYK-
HaM, COYTET 3TO HEOBXOAMMBIM.

*NMpumevaHue: Cneuudmkauus JaHHoMn
WHCTPYKUMM  siBNsieTca  obLien  uHdopmMaumen.
[laHHble  TexHW4yeckMe XapakTepUCTUKM  Obinun
aKTyanbHbl HQ MOMEHT U3[aHMa PyKoBOACTBa MO
akcnnyataumn. Komnanma WMH  Tool Group
ocTaBngetr 3a cobonM npaBO Ha W3MeEHeHue
KOHCTPYKLMN 1 KoMnnekTauun obopygoBaHusa 6es
yBeoMIeHns notpebuTens.

HacTpowka, perynupoBka, Hanagka n TexHudeckoe
obcnyxnBaHme obopyaoBaHMs OCYLLECTBNATCA
nokynarenem.

Cb6opka

1. YOepuTe ynakoBKy BOKPYr MalUUHBbI.

2. CHUMUTE BMHTbI, KOTOPbIMM MaLUNHA KPENUTCH
K pame.

3. AKKypaTHO O4YMCTUTE BCe 3aluuleHHble OT
KOppO3nnN MOBEPXHOCTU MPU MOMOLLM MSTKOro
pacTBOpPUTENSA UNN KEPOCMHA M MSITKOW BEeTO-
wu. He wucnonb3ynte pacTBOpuTENb Naka,
pacTBopuTenb Kpackn unm OeH3uH. JTo no-
BPEAMWT OKpaLlEHHbIEe NMOBEPXHOCTH.

4. TlokponTe BCe MOBEPXHOCTU MaLUUHbI TOHKUM
cnoeMm Macna, 4Tobbl NpeaoTBpaTUTbL KOPPO-
3u10.

5. AkkypaTHO nepemecTuTe yHUBEpCarbHbIA CTa-
HOK Ha BEepCTakK UK Ha CToKrKy. PacnonoxeHune
MalUMHbl OOMKHO MO3BOMSATbL AOCTYM K Hew C
noBON CTOPOHDI.

6. [lpukpyTute mawwwuHy 6ontamm K CTOMKE Unu K
BepcTaky. Ecnn Bbl Mcnonb3yete CTOWKY, TO
OHa [ormkHa ObITb MpukpyveHa K nony. Ecnu
Bbl MCNONb3yeTe BEPCTak, TO OH AOMKEH ObiTb
NPUKPYYEH K nony.

7. CHumuTe ogHy pyuky (A, Puc.1) c bnoka pyko-
ATKN.

8. OcnabbTe 6apawkosbin BUHT (B, Puc.1).

9. BcraBbTe ctepxeHb (C, Puc.1) Bo BTynky mu
3aTaHuTe Kpennexwue (Puc. 1) Ha mecTe.

10. lMocTtaBbTe obpaTHO pyuky (B. Puc.1).

11. Bnok 3agHen wWkanbl ycTaHaBnMBaeTcs nubo B
NOMOXeHUN ANna pes3kn (KenesHbl Yronok
cMOTpUT BBepXx — Puc. 2) nunn B nonoxeHue
ANnst TMBKN (XKenesHbl Yyronok CMOTPUT BHU3 —
Puc. 3).

Cma3ska

1. CwmasbiBanTe 4yepes HUMNenu HaBepxy NeBon u
NpaBoW CTOPOH pambl NPV MOMOLLM LWnpuua C
KOHCUCTEHTHOM cmaskon pa3 B wmecsy (D,
Puc.1).

Puc. 3

YcTtaHOBKa ru604HOro npecca

I MPEQYMNPEXOEHUE !

He crubanTte matepuan TorsLle, YeM ykasaHHbIA B
crneuudukauum n wmpuHon 760 mm (1015 mm)! He-
cobrntogeHne aToro TpeboBaHNs MOXET NPUBECTU K

Cepbe3HbIM YBEYbAM U/MNW NONIOMKE MaLUWHbI!

[ns HacTponkn hopMOBKM:

1. TNomectute Kycok gepeBa 760 MM ANWHOW Ha
HWkHMA wTtamn. OH GygeT noagepxvBaTb
BEPXHUN LWITaAMN MO BPEMSA CIeaylolnx pery-
NUPOBOK.

2. 3akponTe 3axum, Noka AepeBO He KOCHEeTcs
BEPXHUX LUTAMIOB.

3. OcnabbTe ygepxuBalmMe BUHTbI C LUECTU-
rpaHHon ronoskow noA krtod (A, Puc. 4).

4. Bbibepute wtamn(bl) (B, Puc. 4) ons tpebye-
Mou paboTkl 1 ybepute gpyrue.




Puc. 4
5. Onyctute pyyky, u4TOoBbHI OEepeBO MNOMOrIo
luTaMnamM poBHO BCTaTb B BEPXHEW YacTu LUK-

Hbl.
6. 3aTsHuTe BCe 3axuMHble BUHTHI (A, Puc.5).
|
F -
WD | >
e —— 7 w
P B

Puc. 5

YTtobbl oTperynupoBaTb rmMboyHyto wunHy ang 90°

n3rnboB B HWXXHEN 4acTu xoaa:

1. HemHoro ocnabbte dukcupyowme BUHTHI (A,
Puc.5).

2. [loBepHUTE perynMpoBOYHbIE FaNKM rMOOYHON
WuHbl (B, Puc. 5), pacnonoxeHHble C Kaxagown
CTOPOHBI LWUNHBI, MOTa TeCTOBbIA U3rnb He ByaeT
nokasbiBaTb 90° C KaXK4oW CTOPOHbBI LLMHbI.

3. 3arsaHute cukcupytowmne BuHTHI (A, Puc. 5).

Ans cneuunanbHbIX MOBTOPSAKOLIMXCH LUTAMMNOBOK,

rmboyHas WrHa MoXeT BbITb OTperynupoBaHa ans

nepermba Ha >xernaembln yron, T.K. MeTann umeet

CBOWCTBO pacnpaBnsaTbCS.

YctaHoBKa HoxHuy

I MPEAYMNPEXOEHUE !

He pexbTe matepuan TosLe, YeM YKa3aHHbIN B
cneundukaumm n wimpuHon 760 mm (1015 mm)! He-
cobniogeHne aToro TpeboBaHNss MOXET NPUBECTU K

Cepbe3HbIM YBEYbAM U/MMnn NONIOMKe MalUWHbI!

1. TloBepHUTE XenesHbln Yronok Ha 6roke 3agHen
LUKanbl B BEpXHee MOMNoXeHne, eCnun OHO elle B
Hem He HaxoauTcs (Cm. Puc. 6).

UHCMpyKyus no akcrimyamauyuu cmarka JET Mod.SBR-30N, SBR-40N

Puc. 6

2. OOpes3aembli maTepuan OOMKEH OblTb Bbl-
POBHEH MO HanpaBnALEN.

3. OtperynupymnTte 3axum Ha paccTtodHun 1/4”
(6,5MM) Hag cTonoMm, Korga nessue HOXHULY
Haxo4uTCA B BEPXHEM MOJSIOXKEHUN, NOBEp-
HyB OBe 6onTa C WecTUrpaHHbIMU rOnoBKa-
Mu no koM (A, Puc. 7) Korga nessue Hau-
HET OBWXEHWE BHU3, 3aXWM [OIDKEH He-
MeaneHHo 3admkcupoBatb pabounin maTte-
pvan Ha MecTe.

Puc. 7
Utobbl u3bexaTb nepekalmBaHus, 3allerikHUTe
PY4Ky, 4TOObI 06nerYMTb Npopesb NP paspesaHnu.

YT06bI OTPErynnMpoBaTh HKHIOK YaCTb HOXHWLL:

1. OcnabbTe gBa BWHTA C LUECTUrpaHHbIMU
ronoskamu nop knwou (B, Puc. 7) c kaxaon
CTOPOHbI cTONA.

2. Wcnonb3ynte perynupylowme BUHTBI A,
Puc. 7), 4Tobbl yMeHbLUMTL 3a30p Mexay
ne3BMEM U CTOJIOM, YTOOLI 0BnerynTb pas-
pesaHve TOHKOro maTepuana.

YcTtaHoBKa MPOKATHbLIX BAaJ1IKOB

I MPEOYMNPEXOEHNE !

He npokaTbiBanTe maTepuan Torlle, YeM yKasaH-
HbI B cneundvkaumm n wnpunHon 760 mm (1015
MM)!

OrpaxpaeHune Bankos AOMMKHO Bcerga 3akpbiBaTb
Barku, 3a UCKMIYEHNeM cuTyaunn, Korga B Barku
nogaetcst matepuan!




uHCmp

HecobntogeHne aTtoro TpeboBaHUA MOXET NpuBeC-
TU K CEPbE3HbIM YBEYbAM W/UIK NONIOMKE MaLUUHbI!

| MMPEAYNPEXOEHNE
He 3abbiBaniTe 0 TOUKE 3axBaTta — NMMHUM NeEpece-
YeHUs BEPXHEro 1 HkHero Bankos! Hecobntoge-
HWe 9Toro TpeboBaHUA MOXET NMPUBECTU K CEPbEe3-

HbIM yBEeYbAM nansuem n/vnu pykx!

MpumeyaHne: Ecnun 910 He NpOTUBOPEUUT Npeano-
naraemMon oOkoH4YaTernbHOW dopMe Wnn Au3aiHy,
HebonbLon n3rnb, caenaHHbii NpyM NOMOLWM TU-
6o4HOro npecca, Ha BedyLleM Kape MOXeT ynpo-
CTUTb NepBOHaYarnbHbIV NPOLECC NPOKaTKM.
BepxHuii Banok JomkeH okasbiBaTb 4OCTAaTOYHO
OaBneHus Ha obpabaTbiBaeMbIi MaTepuar, YTobbl
OH Mo aBarncs AOMkKHbIM 0bpasom.

P g |

Puc. 8
YTtobbl yoanutb pabounii matepuan uunuHgpuye-
CKoW hopMbl;
1. OcnabbTe GapawkoBble BUHTHI (A, Puc. 9) ¢
o6enx CTOPOH BEpPXHEero Barka.
2. OcnabbTe BUHT C LLUECTUIPAHHOW rOfIOBKON Noa
kntod (B, Puc. 9) n BpawanTte ero no Hanpas-

KyUsi no akcrinyamauyuu cmadka JET mod.SBR-30N, SBR-40N

NEeHUIo K 3aJHeln YyacTu MalluHbl, YTOObl OCBO-
0oauTb 3axBaT Banka.

Puc. 9
3. AkKypaTHO BO3bMWUTE BanoKk M MOTAHWTE e€ro,
YTOObI YOanuThb.
4. Tlocne ypaneHusi, obpaboTaHHLIM MaTepuan
LUIMHAPUYECKO (POPMbl MPOCTO COCKOMb3HET
C Basnka.

YuntbiBanTe, 4YTO MPMBOAHbLIE PEMHKU (Mnockue,
KIWHOBbIE, MOMUKIIMHOBBLIE), UCMONb3yeMble€ B KOH-
CTPYKUUKN CTaHKa, OTHOCATCS K AeTansam GbicTpons-
HalLMBaKOLWMMCSl, TPEDYIOT KOHTPOMS U3HOCA U Ha-
TSHKEHUA M Nepuoanyvyeckon 3ameHbl. [apaHTusa Ha
TakMe peTanu He pacnpocTpaHseTcs. 3allnTHble
KOXyxa, OoTAernbHble AeTann M3 nnactuka v anio-
MMWHUWS, UCMOSb3YyEMblE B KOHCTPYKLUMWN CTaHKa, Bbl-
NONHAT NpedoxpaHuTenbHble (pyHKUMKN. 3ameHe
Nno rapaHTUM Takue getanu He noanexar.



UHCMPYKYus no akcrinyamauyuu cmaxka JET mod.SBR-30N, SBR-40N

Cneuundumkaumsa aetanen Ans yHusepcanbHOro metannoo6pabarbiBalowero ctaHka: peska,
rmbka, npokatka SBR-30N




UHCMpYyKUUs no akcrinyamauuu cmaHka JET mod.SBR-30N, SBR-40N

MepeyeHb aeTanein Ans yHMBepcanbHOro Metannoo6pabartbiBalowero ctaHka: peska, rubka,

npokaTka SBR-30N

HomepHOeTtanb

Ne Ne OnucaHue Pa3mep KonuyectBo
Tl SBR30ON-1................. OCHOBAHME (JTEBOE)......evvveviriririrrerrrerisiruresnes ervenssnnsssnsnnsssnnnnnnnnan.. 1
2. SBR30ON-2................. L o) 1 PRSPPI 1
T SBR30ON-3......cccc....... (=T 01T E= Va [ LT 1
4. SBR30N-4................. PBIMAT (JTEBBIN) ..eeeeiiieiiiiiiittie et es —e e e e e e e e e 1
ST SBR30ON-5................. OCHOBAHME (MPABOE)......ciiueiiiiiiieieeeeeeiiiiiis ceeeeeeessaiieeeeeeeeeeeeaaaas 1
(S SBR30ON-6................. PacnpefennTenbHBIA CTEPKEHD .......ceeeeeeeees ceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeens 1
T SBR30ON-7................. 0T [T 2
8. SBR30ON-8................ BAITIYLLKA ...ceeiiieiiieiieeeieeeeeestseseseseeersaerraaraaaraes eesesssssssnnnsnnesnnnnnnnnnnns 2
S T SBR30ON-9................ o) 2 T P 2
10....... SBR30ON-10............... HaXXMMHAA NMAACTUHA ......eeieeeiieeeeeeeeiiiiieeees ceeeeeiiiee e e e e e e e eneeeees 1
1M1....... SBR30ON-11............... PeXxyLUast MAACTUHA............ccoeeeiiiiiieceeeceeeeeees et 1
12-1 ...SBR30N-12-1............ TMOOYHBIN LUTAMI ..o 254MM ....oovvviiiiiiiinns 1
12-2 ...SBR30N-12-2............ TMBOYUHBIN LUTAMI ..o PA0ICTLY Y I 1
12-3 ... SBR30N-12-3............ [TMOOYHBIN LUTAMM ..o 152MM ..., 1
12-4 ...SBR30N-12-4............ TMOOYHBIN LUTAMM ..o TOMM ..o, 1
12-5...SBR30N-12-5............ TMOOUHBIN LUTAMM ..o 51MM ., 1
12-6 ... SBR30ON-12-6............ TUBOUHBIN LLUTAMIT «.eee e 254MM .o, 1
13....... SBR30ON-13............... HaXXMMHASA NMAACTUHA ......eeieeeiieeeeeeeiiiieieees ceeeaiiie e e e e e e e e eneeeees 1
14....... TS-1491081 .............. bonT ¢ wecTtnurpaHHoOM ronNoBKOM .................. M10x50 ......ccevveeeeees 1
15....... SBR30ON-15............... [ T ) 2
16....... SBR30N-16............... BIIOK. 1ttt eeee e e e e e e e e aaaaa 1
17....... SBR30ON-17............... PerynMPOBOUHBIN BOMT ....eiiiiiiiiiieiiiiiie e eiiee ceeiieee e e e e eieeee e 2
18....... SBR30ON-18............... CTEPIKEHD PYUKM ..eeeiieiiiiiiiiiiieeteeeeeeeeunaenneenns nnennennnsnnnnnnnesnnnnnnnnnnes 1
19....... SBR30ON-19.............. HanpaBrsttOLLUMA LUTUIT ..eueeeeeieiiiiiiiee e eeeeeees ciieeeeeeeeeeennnn e eeeeeeenes 2
20....... SBR30N-20............... HanpaBRsitOWMIA ONOK...........cooeiiiiiiiiiiiiieceies e 2
21....... SBR30N-21............... HanpaBnsitowas MAaCTUHA ............ccovvviiiiiiies e 1
22....... SBR30N-22............... HanpaBRsitOLLMIA CTEPIKEHD .........ccceeeeeeeiieiiies v 1
23....... SBR30N-23............... P EBELL e e e ——————————— 2
24....... SBR30N-24............... BaATOK. ..eiiiieiec s e e ——————————————— 1
25....... SBR30N-25............... B IHT e s —ee e e e e e e e e aanne 2
26....... SBR30N-26............... PYKOSITKA ..ttt e e e e e e e e 2
27....... SBR30ON-27............... PerynmpyeMbIr OOMT ...t e, 2
28....... SBR30N-28............... YT p b= 1 [ 4
29....... SBR30N-29............... o T = PRSP 1
30....... SBR30ON-30............... [T oy =T o PR 2
31....... SBR30ON-31............... HVDKHNIA HAOKUMHOM BATOK ..ceeeeeieeiieeeeeeeceeeeees eeveeeeeeeeeeeeeeeeeeeaeeeeeees 1
32....... SBR30ON-32............... BepXHUIA HAXKNUMHOMN BAMOK .....cceeeeeeeeieeeieeiiies ceveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeees 1
33....... SBR30ON-33............... 0T [T 1
34..... SBR30N-34............... L@ o7 SO PRERRR 1
35....... SBR30ON-35............... Bamn 9KCUEHTPUKA....cceeeeiieeeeeeeeeeeeee et eeeeeeee et 2
36....... SBR30ON-36............... LIAMBa ..oeeeeeeee e 105 e 2
37...... SBR30ON-37............... PbIbar (MP@aBbIN).........ccooieiieeiieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeees et 1
38....... SBR30ON-38............... [Ty o] = P PESRRR 2
39....... TS-1482031 .............. BonT C LWEeCTUTP.FTOMOBKOM .....ceeeeeeeeeivieeeennn MBX12 ...covvveeeeeeens 4
39A ....SBR30N-39............... LTy Ty T 17 oo 5 1
40....... SBR30N-40............... BUWHT C LLECTUIP.TOMOBKOMN .......ccceevevveeeeeee MGX10 .....oovvvrrrrrnnnnns 2
41...... TS-150506................ BonT ¢ WecTnrpaHHOM rofoBKOMN .................. M6x40 ......ooovverenanens 2
42....... TS-150303................. BUWHT C WwecTurpaHHoOM rofoBKOM .................. MBX12 ..., 1

7



UHCMpPYKUUs no akcrisiyamauuu cmaHka JET mod.SBR-30N, SBR-40N

43....... SBR30N-43............... BUHT C HAKATAHHOM TOSNTOBKOM .......ceeeeeeeeeeeiies ceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeens 2
44....... TS-1482031 .............. BonT ¢ WecTurpaHHoOM rofoBKOMN .................. M6X10 ....oovveeieiiinnnns 2
45....... TS-150506................ BUWHT C WWecTUrpaHHOW rOfIOBKOM .................. M10x40 .....ccceeeeeeees 2
46....... SBR30N-46............... LHAMBA ..o 105 e 2
47 ....... TS-1492051 .............. BbonT C WecTurpaHHoM roNoBKOM .................. M12x50 .....ccceeeeeens 1
48....... TS-1492051 .............. bonT ¢ wecTnurpaHHoOM ronNoBKOM .................. M10x20 ......cceeeeeeeens 2
49....... SBR30N-46............... LUHAMBA ..o 105 2
50....... SBR30ON-50............... Perynupyemas ramka...........ccccceeeeeeeenninnnnnnn. MIA2 .o, 1
51....... TS-1492041 .............. BonT ¢ WecTnrpaHHoOM rofoBKOMN .................. M12x40 ........oevvveeees 2
52....... TS-1491051 .............. BonT ¢ WecTurpaHHOM rofoBKOMN .................. M10x35 ....ooeveeiiines 2
53....... TS-1483031 .............. BonT ¢ WecTurpaHHoOM rofoBKOMN .................. M8X25 .....ooveiiiiiiis 9
54...... TS-1491031 .............. BbonT C WecTurpaHHoOM roNoBKOM .................. M10X25 .......ceeeeees 4
55....... SBR30N-46............... LHAMBA ..o 105 e 2
56....... SBR30ON-56............... bonT c WwecTnurpaHHoOM ronNoBKOM .................. M8x90 .......eeevveeerens 2
57....... TS-1482021 .............. bonT ¢ wecTnurpaHHoOM ronNoBKOM .................. M6X10 ..o, 7
58....... TS-1482021 .............. BonT ¢ WecTnrpaHHoM rofoBKOMN .................. MBX12 ....covvvvriiirinnns 2
59....... TS-1482021 .............. BonT ¢ WecTnrpaHHoM rofoBKOMN .................. MBX12 ....covvvvriiirinnns 7
60....... TS-1491031 .............. BonT ¢ WecTurpaHHOM rofoBKOMN .................. M10x25 .....oooveieees 2
61....... SBR30ON-61............... LAMBA ..o 105 e 2
62....... SBR30N-62............... YCTaHOBOYHBIN BUHT C LLUECT.FONOBKOMN ......... MSX10 ..o 20
63....... SBR30ON-63............... V-00P@BHBIN BITOK .....ciiiieiiee e e 5
64....... SBR30N-64............... LLecTUrpaHHas ramka.......cccceeeeeeeeeeevvnnnineeennn. M5 20



UHCMPYKYus no akcrinyamauyuu cmaxka JET mod.SBR-30N, SBR-40N

Cneuundukaumsa aetanen Ans yHmsepcanbHOro metannoo6pabarbiBalowero ctaHka: peska,
rmbka, npokatka SBR-40N




UHCMpYyKUUs no akcrinyamauuu cmaHka JET mod.SBR-30N, SBR-40N

MepeyeHb aeTanein Ans yHMBepcanbHOro Metannoo6pabartbiBalowero cTaHka: peska, ruboka,

npokaTka SBR-40N

HomepHOeTtanb

Ne Ne OnucaHue Pa3mep KonuyectBo
Tl SBR40ON-1................ OCHOBAHME (JTEBOE)......evvveviriririrrerrrerisiruresnes ervenssnnsssnsnnsssnnnnnnnnan.. 1
2. SBR40ON-2................. L o) 1 PRSPPI 1
T SBR40ON-3................. (=T 01T E= Va [ LT 1
4. SBR40ON-4................. PBIMAT (JTEBBIN) ..eeeeiiieiiiiiiittie et es —e e e e e e e e e 1
4A ...... SBR40ON-4A .............. COEBOMHEHUE ZETK....oveeeeeeeeeeeee e e 2
S SBR40ON-5................. OCHOBAHUE (MPABOE)......coiueiiiieeieeeeeeeeaiiiiiis ceeeeee e s s e e e e e e e eaaes 1
(S SBR40ON-6................. PacnpefennTenbHBIA CTEPKEHD .......cceeeeeeees weveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeens 1
T, SBR40ON-7................. T (1] = TP 2
8......... SBR40ON-8................. KPOHLUTENH HAXUMHOM MAACTUHDB ...uuueieeieies cieeeeeeeeeeeiininseeeeeennnns 2
9., SBR40ON-9................ (o) 2 ST 2
10....... SBR40N-10............... HaXXMMHASA NMAACTUHA ......eeieeiiieeeeeeeiiiiiiieees eeeeaieiiree e e e e e s e eneeeees 1
1M....... SBR40ON-11............... PEXYLLAS NMITACTUHA.....ceeiiieeieeee e eeiiiiieeees ceeeaiie e e e e e e 1
12-1 ... SBR40ON-12-1............ TMBOYUHBIN LUTAMI ..o 381MM ..o, 1
12-2 ...SBR40N-12-2............ [TMOOYHBIN LUTAMM ..o 254MM ..o, 1
12-3 ... SBR40N-12-3............ TMOOYHBIN LUTAMM ..o 178MM ..., 1
12-4 ...SBR40N-12-4............ TUBOUHBIN LLUTAMIT «.eee e 101,5MM oo, 1
12-5 ...SBR40N-12-5............ TUBOUHBIN LLUTAMIT «.eee e 63,5MM .covveeeeannen 1
12-6 ... SBR40ON-12-6............ TMBOYHBIN LUTAMI ..., SN 1YY I 1
12-7 ...SBR40N-12-7............ TMBOYHBIN LUTAMI ..o 38MM ...oviiiiiiiiiii, 1
12-8 ... SBR40N-12-8............ TMOOYHBIN LUTAMM ...ccvveeeieie e 254MM ..o, 1
13...... SBR40ON-13............... HaXKUMHASA NMIACTUHA......cciieiieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeees et 1
14...... TS-1491081 .............. BonT ¢ WecTurpaHHOM rofoBKOMN .................. M12x45 .......ooueee. 2
15....... SBR40ON-15............... 1 N T ) 2
16....... SBR40N-16............... CTOMOPHBIM BIMOK ....cevvvviiiiiiiriiieiirerrrrsissrarsraes savesesssssenrrnreenneaa.————. 1
17....... SBR40ON-17............... PerynmMpoBOUHBIN BOMNT ..ot e, 2
18....... SBR40ON-18............... CTEPIKEHD PYUKM ...eeeeeeeeeeeererrreerssssssssssssssssnes saasesssssssnnnnnnssnnsnnnnnnn.. 2
19....... SBR40ON-19............... L P TaT =Y =T P2 1o T 717 W Ny To o n 2
20....... SBR40N-20............... HanpaBRAsOLLMIA BINOK.........ccoeiiiieiiiicieeceeeceees e 2
21....... SBR40ON-21............... HanpaBRsitoWas MAACTUHA .........ccevveieeeiieiiees v eeee e eee e 1
22....... SBR40ON-22............... (@3 o] o1 t= T 3 Ty F=Tox 1 1 - L 1
23....... SBR40N-23............... P EBELL ettt —ea e ———————————————— 2
24....... SBR40N-24............... BaATOK. .ttt —ee e e e e e 1
25....... SBR40N-25............... B IHT s —ee e e e e e e e e aanaes 2
26....... SBR40N-26............... Y 0T 1 - P 4
27....... SBR40N-27............... PerynmpyeMbIr OOMT ......ccooviiiiiiiiiceeees e 2
28....... SBR40N-28............... YT b= L [ 2
29....... SBR40N-29............... 0T [T = 2
30....... SBR40N-30............... (1 [T £=T o] 2 2
31....... SBR40ON-31............... HVKHNA HOKUMHOM BATOK ..iieieieeieeeieeeeeeeeees eeeeeeeeeeeeeee e e e ee e 1
32....... SBR40ON-32............... BepXHUI HAXKNMHOMN BAMOK .....cceeeiieeeieeeiieeiies ceeeeeeeeeeeeeeeeeee e e eee e 1
33....... SBR40N-33............... o 1= USRS 1
4. SBR40N-34............... L o7 PEERRR 1
35....... SBR40N-35............... Bam 9KCUEHTPUKA.......cceiieeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeees et 2
36....... SBR40ON-36............... BTy IIKA e e ————————————— 2
37....... SBR40N-37............... PbIMAr (MP@BBIN)....ccceeiiiiiiiiieiieee e ees eeeesiiiie e e e e e e 1
38....... SBR40ON-38............... LLUMOHKA .....oeeiiiiee et e ettt creee e e e e e e et e e e e e e e eeaaaas 2
39....... SBR39N-39............... BUWHT C LLECTUIP.TOMOBKON ... MBX16 .....coevveevaannnes 4
39A ....SBR30N-39A ............ KPEMEXKHBIN BOMT ...oiiiiiiiiiiiiiiiee e iieees eeeeeiniaeee e e e e e e e e e ennneees 2



UHCMpPYKUUs no akcrisiyamauuu cmaHka JET mod.SBR-30N, SBR-40N

SBR30N-40............... BonT ¢ WecTurpaHHOM rofoBKOMN .................. MBX16 .....covvveeveannnes 2
SBR30N-41............... Y CTAHOBOUHBIN BUHT ...iiiiieieeeee e e eee e e ees aeeeeeeeeeaeeaaaeaaaaaaaaeaeeens 2
SBR30N-42............... [Ty o] = SRRSO 1
SBR30N-43............... BbonT C WecTurpaHHoOM roNoBKOM .................. M12X25 ..., 2
SBR30N-44............... BbonT C WecTurpaHHoM roNoBKOM .................. M12X16 ...cvvveeeeees 2
SBR30N-45............... BUWHT C WwecTnrpaHHOW rONOBKOM .................. MA2X70 oo, 2
SBR30N-46............... LUHAMBA ..o 125 2
SBR30N-47............... BonT ¢ WecTnrpaHHoOM rofoBKOMN .................. M16x100 ................. 1
SBR30N-48............... BonT ¢ WecTnrpaHHoOM rofoBKOMN .................. M16x30 .......evvvvrnnees 2
SBR30N-49............... LAMBA ..o 16.5 i 2
SBR30ON-50............... Perynupyemas ramka...........cccceeeeeeeenniinnnnnn. M16 ..o, 1
SBR30ON-51.............. BUWHT C WWecTUrpaHHOW rOfIOBKOM .................. M12x30 ....ovveeeeeees 2
SBR30ON-52............... BUWHT C WWeCTUrpaHHOW rOfNOBKOM .................. M16X55 ......ceeeeees 2
SBR30ON-53............... BUWHT C WecTnrpaHHOW rONOBKOM .................. M6x25 ........eeennnene. 13
SBR30ON-54............... BUWHT C WwecTnrpaHHOW rONOBKOM .................. M16X35 ...oovveeeeeeens 4
SBR30ON-55............... LHanBa .........cooeeeeeeeieieeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 125 i, 2
SBR30ON-56............... BWHT C WecTurpaHHom ronoBKOM .................. M12XT75 ..o, 2
SBR30ON-57............... BUWHT C WwecTurpaHHoOM rofoBKOM .................. MBX16 .....coevreeiaannnes 6
SBR30ON-58............... BUWHT C WwecTurpaHHoOM rofoBKOM .................. MBX16 .....covvveeerannnes 2
SBR30ON-59............... BUWHT C WWeCTUrpaHHOW rOfNOBKOM .................. MBX16 .....cvvvneeeeeeens 6
SBR30N-60............... BUWHT C WWecTUrpaHHOW rOfIOBKOM .................. M16X35 .....eeeeeeeeens 2
SBR30N-61............... LUAMBA ..o 16.5 i 2
SBR30ON-62............... BUWHT C WwecTnrpaHHOW rONOBKOM .................. MSX12 ..o 14
SBR30ON-63............... V-O0PABHBIN BITOK ....uvevviiiiiiirieiiiniieneiiueinannnnes eeennnnesennnnnnnennnennnnnnne 7
SBR30N-64............... LecTurpaHHas ramka............cccceeeveeeveeeeeenennn. M5, 14

11



